



区新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议召开,传达市相关会议精神 严密关注疫情发展走势 深入开展爱国卫生运动

本报讯 6月16日,区新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开防控工作专题会议。区委书记谢坚钢出席并讲话。区委副书记、区长薛侃传达市疫情防控工作领导小组会议精神。区领导周海鹰、李雅平、赵亮、王浩出席。

谢坚钢指出,要坚决贯彻落实市委李强书记在市疫情防控工作领导小组会议上的讲话精神和市委、市政府各项决策部署,严密关注疫情发展走势,在严格落实常态化防控要求的基础上,对标对表、适度从紧,加强农贸市场、大型超市等场所管理,深入开展爱国卫生运动,抓紧抓实抓细各

项防控机制和防控措施,全面做好杨浦疫情防控工作。

薛侃指出,要充分领会、贯彻落实市疫情防控工作领导小组会议精神,紧扣李强书记讲话精神,时刻绷紧疫情防控这根弦,强化落实各项防控举措。同时,要进一步排摸梳理薄弱环节,举一反三,查漏补缺,切实把市委、市政府和区委各项部署要求落实到位。

据了解,6月13日,本市对16个区87家涉及进口生鲜相关市场等的相关环境和重点食品进行采样,共采样1205件,其中外环境、物品表面、水样等共867件,进口食品等338

件。目前,新冠病毒核酸检测结果均为阴性。

年内,全市还将以“洁净上海”为主题,集中组织开展9次城市环境清洁行动,加强源头管理、精细管理,开展薄弱区域清理和路面全面冲洗,抓好“脏乱差”环境整治;聚焦广场、景点、商圈等70个区域,推动落实高标准保洁要求。

每月15日是城市的“环境清洁日”,下阶段,全市将集中时间,集中人员对小区公共楼道、公共绿地、地下车库、楼顶平台等公共区域开展一次集中清理整治,重点清除楼道杂物、卫生死角、积存垃圾,规范各类车

辆停放,清洁园区景观水系,严格垃圾分类投放,清除“四害”滋生和栖息场所,改善环境卫生面貌,完善疾病防控体系。

夏秋季是肠道传染病、虫媒传染病易发时期,也是蚊虫等“四害”繁殖高峰期,接下来全市还将在1.3万个居住小区开展居住区卫生环境整治与卫生清洁。据悉,今年全国爱国卫生月期间,全区近300个居委,400余个单位,近900个居民小区,近万名爱国卫生志愿者积极响应,出动专业人员1001人次,巡查防制设施5275个,清洁老旧小区283个,清理垃圾265吨。 ■张蓓 宗禾

区人大传达全国两会精神 推动人大制度杨浦新实践

本报讯 区人大常委会近日召开传达贯彻十三届全国人大三次会议精神专题会议。区人大常委会主任魏伟明主持,区人大常委会副主任麦碧莲、盛俊杰、王莉静、顾毓静、吴晓童出席。

全国人大代表、民革中央委员、上海财经大学公共经济与管理学院院长刘小兵传达了习近平总书记重要讲话精神和十三届全国人大三次会议精神,介绍了大会概况、特点以及履职感受。

魏伟明传达了市委书记李强和市人大常委会主任蒋卓庆关于贯彻落实大会精神的讲话精神。他强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央对形势的正确判断上来,统一到市委、区委对做好当前工作的总体要求上来,统一到奋力完成今年经济社会发展目标任务上来。要坚持以人民为中心的发展思想,立足人大职能定位,依法履职尽责,把推动中央、市委和区委关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的各项决策部署落地见效作为工作的着力点,不断提升工作实效,推动人大工作再上新台阶。要坚定制度自信,增强做好人大工作的责任感和使命感,练内功、提能力、强担当,把学习贯彻大会精神的成果转化为干事创业、善作善成的实际成效,不断推动人大制度在杨浦的新实践。

全体常委会组成人员,部分区人大代表,区人大及其常委会各委室和各街工委相关负责人,区人大常委会全体机关干部等参加会议。 ■任达

区政协传达全国两会精神 以扎实作为服务发展大局

本报讯 区政协日前举行十四届二十次常委会议。区政协主席邵荀主持。区政协副主席周海、李长毅、翟骏出席。

会议邀请市政协副秘书长、研究室主任邢邦志作“贯彻全国‘两会’精神,担当时代使命”专题辅导报告。

邵荀强调,深入学习贯彻习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神,是区政协当前的一项重要政治任务。要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央、市委和区委决策部署上来,更加自觉地把政协工作放到特殊之年、非常之时的大背景下,努力把学习成果转化为履职尽责的思想力量和行动自觉;要进一步坚定发展信心,从抗疫斗争中汲取强大力量,“在危机中育新机、于变局中开新局”,以更扎实的作为服务杨浦发展大局,助力做好“六稳”工作、落实“六保”任务。 ■郑谐

危中寻机 化危为机

上海市女性创业大赛在杨浦启动,特别增设“抗疫特别贡献奖” 首次面向长三角区域征集 优化女性创新创业生态

本报讯 6月16日,2020年上海市女性创业大赛在杨浦启动。今年是上海市女性创业大赛成功举办的第六年。大赛以“疫路有她·沪创未来”为主题,首次把报名区域扩展至整个长三角区域,助力更多女性创业者加入长三角科创生态圈和专业女性创业联盟组织,对接专业和全链条的孵化、产业、融资资源。

市妇联党组书记、主席徐枫,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,区委副书记邓小冬,上海市女企业家协会会长杜松杨,上海市就业促进中心主任周国良,上海市女企业家协会常务理事、启迪控股高级副总裁、上海启迪创业孵化器有限公司董事长韩威出席。

大赛特别邀请女性创业者联盟“创·智·荟”平台推荐的10位业内大咖,组建创业导师团队,为所有参赛者提供专业、深入的线上线上创业辅导。市妇联副主席翁文磊、市妇联二级巡视员刘武萍为创业导师颁发聘书。

徐枫指出,要积极宣传党和政府推出的各项有利推进创业创新的举措,坚定发展信心,增强发展动力,帮助女性创业者真正享受各项优惠政策。要深入整合有利于女性创业的资源,充分利用成熟企业、双创孵化器的服务平台,引导创业女性抱团发展、融合发展。要主动落实对创业女性的关怀服务,通过职业培训、心理疏导、慰问走访等多种形式,让女性创业者切实感受到温暖,助力她们渡过难关。

薛侃指出,近年来杨浦始终高举创新旗、打创新牌,坚定不移走创新发展之路,当前正抢抓新一轮科技革命和产业变革的机遇,以创新驱动发展质量变革、效率变革、动力变革,以创业培育新业态、新经济、新模式。这也为包括女性在内的广大创业者,提供了在危机中育新机、于变局中开新局的难得机遇。希望越来越多的女性创新创业者以特有的智慧、坚韧的执着和非



启动仪式上,2019年上海市女性创业大赛项目组二等奖获奖选手、“芯片超人”创始人姜蕾,伊尔庚(上海)环境科技有限公司董事长张莉,BP中国投资部风险投资经理胡璇,上海市女企业家协会副会长、上海筑想信息科技有限公司总经理蔡婷四位优秀女性创业者和创业导师分别作主题演讲。 ■记者 朱良城 摄

凡的胆识,积极投身于杨浦双创业中,在千帆竞发、百舸争流的创业大潮中,劈波斩浪,建功立业,成为经济汪洋中的弄潮儿、“双创”航船上的领航员,为推动杨浦、上海经济社会发展乘风破浪、行稳致远贡献更大的力量。

据介绍,本次上海女性创业大赛设置“十佳最具潜力创新方案”“最具发展性创业项目”“抗疫特别贡献奖”等奖项。

其中“最具潜力创新方案”面向上海及长三角区域(包括江苏、浙江、安徽)高校女大学生或注册成立一年之内的公司征集创新方

案,方案设计者或团队主要成员以女性为主;

“最具发展性创业项目”面向上海及长三角区域(包括江苏、浙江、安徽)成立五年之内(2015年6月1日后成立)的企业征集创业项目,公司创始人或核心成员为女性;

针对抗击新冠肺炎疫情所作出的贡献,今年特别增设“抗疫特别贡献奖”,面向有抗击疫情相关的技术服务和产品的企业或项目,公司创始人或核心成员为女性,以表彰在全球抗“疫”战中,通过科技服务和产品助力一线抗战的女性创业者。此次大赛由上海市妇女联合

会、上海市人力资源和社会保障局、杨浦区人民政府联合主办。受疫情影响,大赛采取线上线下相结合的新形式举行。

大赛将对评选出的获奖方案和获奖项目给予一定的扶持资助,对拟注册在杨浦区的获胜团队,优先入驻启迪之星孵化器,及享受相应的优惠政策和孵化服务。有意参赛的女性,可于2020年8月31日前,通过“启迪之星上海”微信公众号,下载创业大赛申报表,并将申报表、创业项目方案、项目申报材料等发送至shncds2020@163.com。

■记者 张蓓



扫一扫关注
上海杨浦